
ZAVIŽAN I OKOLICA_ _s izleta Sekcije HAJ LIP 
 
Uvijek se lijepo vratiti na planinarenje na područje Zavižana, a osobito kao vodiču vodeći 
grupu planinara koja većinom nije bila na Zavižanu ili nije hodala predviđenom trasom. Tako 
je nas 35 Lipašica i Lipaša, među kojima i nekoliko planinarskih prijatelja drugih planinarskih 
društava, uživalo tople, sunčane nedjelje 4. rujna na ovom području.  
 

 
 

Glavni cilj hodanja bio nam je 1676 m visoki šumoviti stožac između Jezera i Zavižanske 
kotline - Zavižanski Pivčevac, KT HPO. S njegovog vrha su prekrasni vidici na Veliki Zavižan, 
Mali Rajinac te na Rožanske i Hajdučke kukove. 
 

 



 
 
Četiri planinarke su prvi puta bile na ovoj visini, što je obilježeno „planinarskim krštenjem“. 
 

   
 

U povratku prema zavižanskom Botaničkom vrtu spustili smo se do Vukušić Snježnice gdje 
nas je „sačekao“ vječiti snijeg i velika hladnoća koja je dolazila iz unutrašnjosti.  
 

  



Na odmorištu kod Botaničkog vrta prijala nam je hrana iz naprtnjače, a osobito desert naše 
planinarke Meri u obliku gibanice od maka i rogača.  
 

   

 
Kako je još bilo dosta vremena do našeg planiranog povratka, većina nas je nastavila hodati 
kružnom stazom Botaničkog vrta prema stjenovitom vrhu 1602 m visokog Balinovca te još 
jednoj kontrolnoj točki HPO. S njega je, osim okolnih vrhova zavižanske skupine, impozantan 
vidik prema moru – otok Krk s Baškom, Rab, Goli, Prvić…  
 

 
 
 
 



 

 
 

Naša mlada Inja – luckasta umjetnica „nad morem“ zaustavila je dah svima. 
 
 



 
 

   
 
Put prema Zavižanskoj kosi trebalo je nastaviti zahtjevnom stazom kamenim grebenskim 
hrptom preko 3 m visoke stijene s klinovima. Slijedilo je pitanje nekolicine koji su se prvi 
puta našli u takvom prirodnom okruženju: A kako dalje? Vodiči su brzo postavili pomoćno uže 
i spustili u „tom trenutku manje hrabre“. Već pomalo umorni od podužeg hodanja i izrazito 
vrućeg dana željno smo dočekali završni uspon do planinarskog doma na Zavižanu i okrjepu 
VELEBITSKIM PIVOM. 
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